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„Botanická zahrada se za poslední roky proměnila v místo, které je velmi otevřené a
vstřícné k návštěvníkům. Její význam je v nádherných botanických sbírkách, ale právě také
v osvětě. Tuto svou roli naplňuje zahrada plnou měrou,“ uvedla Květa Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Už při vstupu do areálu se návštěvníci mohou seznámit s první částí panelové výstavy věnované
Brazílii, která představuje přírodní a architektonické památky zapsané na seznam světového dědictví
UNESCO. Panely umístěné na oplocení zahrady nabízejí jedinečný vhled do rozmanitého kulturního
bohatství této jihoamerické země.

Od 19. června výstavu doplní druhá část, která nabídne výběr osobností, jež propojily
Československo a Brazílii. Návštěvníci se tak blíže seznámí například s Janem Antonínem Baťou,
Alexandrem Kafkou, Klementinou Kalašovou, Paulem Coelhem, Jorgem Amadem a dalšími. S jejich
příběhy návštěvníky zahrady obohatí přímo v areálu expozičních skleníků.

Závěrečnou tečkou na konci výstavy bude přednáška Petra Polakoviče, ředitele Muzea české
emigrace do Brazílie – Náhlov, a Gabriely Kalinové, překladatelky a průvodkyně, která se
dlouhodobě věnuje česko-brazilským kulturním vazbám. Přednáška se uskuteční 10. července od
17.00.

Od 16. do 22. června oživí botanickou zahradu již tradiční prodejní výstava Klubu kaktusářů Liberec,
která proběhne v přednáškovém sále. Návštěvníci si mohou rozšířit své sbírky o výpěstky kaktusů a
sukulentů členů kaktusářského klubu.

Vrchol červnového programu nastane v neděli 29. června, kdy zahrada oslaví Mezinárodní den tropů.
Pro návštěvníky jsou připraveny dvě přednášky Vít Příkaský přiblíží fascinující svět Amazonie –
největšího pralesa naší planety a Jiří Anderle představí českou stopu v tropickém zemědělství na
plantážích Cameron Highlands v Malajsii. Součástí dne bude také komentovaná prohlídka pavilonu
masožravých rostlin a Pohádka k sežrání, aneb Jak masožravky přišly ke své chuti.

Více informací o všech akcích lze nalézt na webových stránkách: www.botanickaliberec.cz.
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